2018年超15万中国游客赴尼泊尔游玩

◎ 资讯—

新华社消息 尼泊尔 国家旅游局8日公布的数 据显示,2018年中国赴尼 游客人数超过15万人次, 比2017年增加46.8%,是有 史以来中国赴尼游客人数

数据显示,2018年尼 泊尔接待的外国游客人数 首次突破100万人次,达到

创纪录的117万人次。游客 人数最多的5个客源国分 别是印度、中国、美国、斯 里兰卡和英国。

尼文化、旅游和民航 部部长阿迪卡里说, 赴尼 旅游人数创新高令人鼓 舞,这为实现2020年尼泊

尔接待的外国游客人数达 到200万人次的目标打下 了坚实基础。

(周盛平)

赴泰免落地签证费将延至4月底

新华社消息 根据泰 国总理府网站公布的泰 国内阁会议纪要,内阁8 日批准了继续实行对中 国等21个国家和地区游 客免除落地签证费至4月 30日的方案,以吸引外国

泰国政府此前公布, 自2018年11月15日至2019 年1月13日对包括中国在 内的21个国家和地区的 游客实施免收落地签证 费措施。该措施只针对在 泰国机场办理落地签证 的上述国家和地区游客。 泰国落地签证费为每人 2000泰铢(约合427元人民

泰国旅游和体育部长

威拉萨8日对媒体说,免除 落地签证费用措施自2018 年11月实行以来收效明 显,泰国移民局因此提议 继续这一措施, 以在即将 到来的中国春节、4月份的 泰国泼水节等重大节庆期 间吸引游客来泰旅游,促 进泰国旅游的持续发展。

(杨 舟)



冬日的呼和浩特,市民在青城公园内溜冰、玩耍、拍照,别有一番趣味。 摄影/李永刚

◎游记—

游丹江口

到过许多城市,游过 众多山川河流,多数都记 忆不深。唯有秋天的时候, 载着家人去了趟湖北丹江 口,那里的净水清江,给我 留下了深刻印象。

未到深秋,树上的叶子 虽然绿里带黄,但是还没开 始大范围掉落,除了清江净 水,也就它们最显眼了。按照 先近后远的顺序,我们沿着 江岸的人行步道走了一圈, 然后下到江边沙滩看水,再 上大坝领略万顷碧波风采, 最后玩得累了,返回城里小 憩,品过清江净水养肥的鱼 儿,一天的旅程才算结束。

岸是绿的。一排垂柳沿 着江边蜿蜒,筑起一道绿色 屏障,直到大坝脚下才是尽 头。不知名的绿草给垂柳做 伴,从它的脚跟开始绵延开 来,铺满整个江岸,一不小

心脚踩上去, 软绵绵的, 犹 如天然的草织绿毯。秋天少 有的几朵野花,躲藏在绿草 里,虽有渲染秋天之心,但 却身单力薄,只能艳在绿中 有身姿,花色近看遥却无。

水是净的。一阵风刮 过,水面归于平静,秋阳从 高空撒下金光,落在水上 折射耀眼。低头视水,除了 水底散乱分布的石头,只 剩自己清晰可见的脸庞。 掬一捧净水在手,送到嘴 里,谈不上甜,但却可以解 渴。忍不住把手伸进水中, 从底部抠起一块石头,再 重重地扔进水里, 虽激起 层层波痕, 却不见半点浑 浊,似乎这一江净水,全是 精心过滤和沉淀过的。

江是清的。从水库坝底 登上坝顶,视野突然开阔起 来,一江清水烟波浩渺,与远 处的青山遥相呼应,蓝天白 云倒映水中,水天共享清一 色。坐上游船畅漾在万顷碧 波,船绕水转,山随船移,人 如画中行。平视湖面,江绿水 碧,偶有鱼儿跟随游船同行, 人鱼互不打扰两相安。

鱼是鲜的。游过万顷 碧波,带着饿意回到城里, 随意选了一家酒店,按照 店老板的要求,亲自抓一 条活蹦乱跳的肥鱼做菜。 端上桌后,香气扑鼻,夹一 筷子还未送进嘴里,口水 就已入喉,尝一口,肉质鲜 嫩,味道鲜美,是一道不容 错过的纯天然美食。

结束一天的旅程,离开 的时候,秋阳已经落山,拜别 净水清江,心中依然恋恋不 舍,就如一见钟情的恋人,纵 使在人群中瞥一眼,那依然 是一眼万年。 文/颜克存

新年新气象,《北方新报》旅游版与您见面了,您有旅行故事吗?您有旅游地点推荐 吗?包括旅行体验、人文、历史、美食等皆可,地域不限,各地资深驴友、旅行达人、吃瓜群 众均可参与,字数1000字以内,最好配上精美的图片。同时,原来的拍客版调整为旅游版 栏目,欢迎新老读者继续支持。来稿请寄:yumiao240@163.com,请注明《旅游》征稿。同时, 为了方便发放稿费,请投稿者将中国银行卡号及作者的电话随稿件、图片附上!编辑联系 电话:0471-6651018。

注意事项:

- 1 图片请注明作者、拍摄地点、简要说明, 经过后期处理的图片请注明。
- 2.请保证稿件、图片的真实性,来源的合法性;谢绝虚假内容及电脑合成图片,谢谢合作。

值班室改造项目公开招标公告

资格要求详见中国采购与招标网(http://www.abidding.com.cn)及内蒙古军区招标网(http:/www.nmgjqzbw.com)上发布的招标公告。

::工建儿 崔址原 15598030502 0471-6580703 中国人民解放军内蒙古军区战备建设局

参加。資格安小, chinabidding.com.cn)及内蒙古半岭沿水。 mmgjqzbw.com)上发布的招标公告。 注:投标人应同时向梁国欣和崔正强报名方为有效。 联系人:梁国欣 崔正强 电话:15034776918 0471-6580807 中国人民解放军内蒙古军区战备建设局 2019年1月7日

骆驼城

在位于甘肃省古丝绸 之路、河西走廊中段的张 掖市高台县境内,有一处 始建于汉代并延续使用至 唐代的古城遗址。前不久, 我陪朋友去了这千年戈 一骆驼城。

去骆驼城游玩,交通十 分便利,从兰州或乌鲁木齐 坐高铁几个小时使直达高 台县城后,汽车径直向西20 公里便可到达骆驼城所在 地骆驼城镇。当骆驼城遗址 渐渐逼近时,2000多年的历 史迎面而来,仿佛一伸手便

导游告诉我们, 骆驼 城始建于东晋陲安元年,公 元397年,是后凉建康郡太守 段业另立年号建立的北凉 国国都。城遗址呈长方形,东 西长425米,南北长704米,总

面积30.77万平方米。现存遗 迹有城墙、马面、瓮城、腰墩、 角墩、古井、夯土台基等。现 存遗址轮廓清晰、结构完整。 城墙夯土层厚10~15厘米, 底宽6米,残高7米,古城的四 角都有角墩,其中东南、西南 角墩基本完整,而西北、东北 角墩由于洪水的冲刷,早已 坍塌了。古城分为南、北两 城,两城中间由腰墙隔开。南 城面积23.8万平方米,城内 西南角有一座东西79米、南 北132米的小城,俗称"宫 城",北城又称"皇城",面积 6.97万平方米。在南北两城 的东、西墙外约10米处各有2 座长5米,高7.5米的墩台,其 中南城东西两座有夯土台 与城墙相连,北城东、西两座 则完全与城分离。南城有三 门,其中东西两门相对,皆设

瓮城。南城城内有一眼直径 2.5米,深10米的古井。两城 现存墙垣总长1933米。城内 地表遗存有汉一唐时代的 砖、瓦、陶片,北城内有建筑 遗迹9处。城内地表散见焦兽 骨、灰陶片,出土过汉五铢钱 币、陶纺轮、唐代铜器和铁

黄土高原的风沙永远 不会停息,黄沙掩埋了传 说中古老的城堡。骆驼城 古老而神秘,静静地沉睡 在河西走廊中部的戈壁滩 上。如今,风沙将过往的繁 盛夷为平地,只有枯草、沙 石和打着旋儿的风与这座 空城相伴, 昔日那个驼铃 叮当、角鼓铿锵、车水马 龙、商贾云集的骆驼城永 远地留在了历史深处……

文/汪 志